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Komplexní zpráva s názvem Odolnost trhu s digitálními aktivy – hloubkový ponor do
hackerského útoku Bybit-Lazarus , analyzuje časovou osu, obchodní aktivitu a kritické
tržní údaje z bezprecedentního kybernetického útoku z února 2025 – největšího
hackerského útoku na kryptoměny v historii v hodnotě 1,4 miliardy dolarů – a zároveň jej
srovnává s významnými událostmi narušení napříč digitálními aktivy i tradičními
finančními trhy. Reakce odvětví na hackerský útok Bybit-Lazarus, která se vymyká
historickým vzorcům finančních krizí a kolapsů kryptoměn, předznamenává novou éru
odolnosti trhu s digitálními aktivy.

Obnova trvalých otevřených opčních kontraktů a objemů

Zpráva zkoumala výkonnost tří klíčových aktiv obchodovaných na Bybitu. Jsou to BTC (bitcoiny),
ETH (etherea) a SOL (solany). Den po hackerském útoku, 22. února, zažil počet otevřených opčních
kontraktů ETH na Bybitu jeden z nejsilnějších poklesů v historii v důsledku rozsáhlého rušení pozic a
nuceného snižování pákového efektu. Během následujících dvou měsíců se však změny otevřených
kontraktů obrátily převážně do kladných hodnot, přičemž většina hodnot se vrátila k dlouhodobým
průměrům a občas překračovala běžné prahové hodnoty volatility.

BTC i SOL se po prolomení vyvíjely podobně jako ETH. Podle zprávy se v době zveřejnění všechny tři
obnovily na úroveň před hackerským útokem, přičemž BTC a SOL dosáhly v květnu významných
milníků – BTC zaznamenal nové maximum u pevných termínových trvalých otevřených kontraktů na
úrovni 8,5 miliardy USD, zatímco SOL dosáhl 1,2 miliardy USD.

"Při zkoumání trvalých objemů obchodů s aktivem ethereum pozorujeme stabilitu obchodní aktivity
před hackerskou událostí a po ní, přičemž objemy zůstaly v podstatě nezměněny. Kromě toho po
překonání výkonnosti etherea v posledních týdnech prudce vzrostl objem obchodů na Bybitu a dosáhl
nového historického maxima 8,5 miliardy USD/den. To je pozoruhodný milník vzhledem k tomu, že
ethereum bylo hlavním aktivem, na které se hackerská akce zaměřila," napsali analytici ve zprávě.

Zužující se rozdíly mezi nákupní a prodejní cenou – podmínky likvidity se stabilizovaly

Po hackerském útoku byla zpochybněna hloubková likvidita společnosti Bybit, která byla dlouho
považována za jednu z jejích klíčových konkurenčních výhod. Její likvidita na trhu zažila okamžitý
stres, když se rozdíly mezi nabídkami a poptávkami drasticky rozšířily a hloubka trhu se prudce
snížila. Tento jev naznačoval rozsáhlé stahování účastníků v období nejistoty. Během 12 hodin po
narušení burza uskutečnila rekordních 350.000 výběrů.

Od poloviny dubna však oba ukazatele vykazovaly stabilní zotavení, přičemž rozdíly mezi nákupní a
prodejní cenou u nabídky a poptávky se vrátily na úroveň blízkou hodnotám před incidentem a
hloubka trhu do května skutečně překonala hodnoty před hackerským útokem, což signalizuje
obnovení důvěry aktivních zprostředkovatelů na trhu a normální obchodní podmínky.



Prolomení krizového vzorce – proč hackerský útok na Bybit nevyvolal kolaps odvětví?

Místo toho, aby se incident s hackery promítl do paniky a systémového tlaku v celém odvětví,
zanechal v likviditě burzy Bybit pouze dočasnou trhlinu, než se burza vrátila na úroveň před
hackerským útokem.

K posouzení provozní stability burzy Bybit vyvinula společnost Glassnode vlastní model založený na
dvou klíčových ukazatelích: vnitřní poměr přehodnocení a poměr stahování od velkých
držitelů. Oba ukazatele vykazovaly po hackerském útoku období prudkých nárůstů, než se vrátily na
normální úroveň.

Zpráva připisuje to, že se zabránilo přelévání na trhu, "rychlé provozní reakci, transparentní
komunikaci a silným vnitřním kontrolám" společnosti Bybit, které burze umožnily ochránit
prostředky zákazníků, zachovat integritu platformy a omezit riziko nákazy.

Zpráva doplňuje rostoucí analytickou literaturu o historickém hackerském incidentu, jehož následky
prokázaly vyvíjející se odolnost odvětví tím, že se zabránilo systémovému kolapsu, který se projevil v
předchozích krizích, jako byly FTX a Terra. Bybit nejenže předešel potenciálním škodám na celém
trhu, ale klíčová aktiva dosáhla nových obchodních rekordů. To dokazuje, že na trzích s digitálními
aktivy jsou nyní zavedeny postupy na institucionální úrovni. Tato událost znamená zásadní posun ve
schopnosti kryptoměn absorbovat závažná narušení, což může přeměnit důvěru investorů a urychlit
zrání odvětví.

Další informace o této zprávě mohou uživatelé získat na stránkách Glassnode Insights.

O burze Bybit

Bybit je druhou největší kryptoměnovou burzou na světě podle objemu obchodů a obsluhuje globální
komunitu více než 70 milionů uživatelů. Společnost Bybit byla založena v roce 2018 a nově definuje
otevřenost v decentralizovaném světě tím, že vytváří jednodušší, otevřený a rovný ekosystém pro
všechny. Se silným zaměřením na Web3 společnost Bybit strategicky spolupracuje s předními
blockchainovými protokoly (soubory pravidel fungování blockchainu neboli bezpečného uchovávání a
sdílení digitální dat), aby poskytla rozsáhlou infrastrukturu a podpořila inovace na řetězci. Bybit,
známý pro svou bezpečnou úschovu, různorodá tržiště, intuitivní uživatelské prostředí a pokročilé
blockchainové nástroje, překlenuje propast mezi TradFi a DeFi a umožňuje investorům a
obchodníkům a dále tvůrcům a nadšencům plně využít potenciál Web3. Objevte budoucnost
decentralizovaných financí na Bybit.com.

Další podrobnosti o společnosti Bybit naleznete na adrese Bybit Press
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